



## PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA

### Názov projektu: **Atriácka bouldrovka**

**1. Anotácia – krátky opis projektu:** (V krátkosti definujte projekt, rozsah textu približne 1000 znakov.)

Jedna sa o malú lezeckú stienku na atriakoch pri ktorej nie sú potrebné žiadne lana alebo istiace pomôcky.

V poslednej dobe pribúda viac a viac nadsencov lezenia. Takúto stianku by ocenilo mnoho ubytovaných, ktorí by sa jednoducho chceli občas odreagovať napríklad aj pri takejto aktivite...

Realizácia takehoto projektu nie je náročná a vyžaduje si minimum finančnej pomoci.

**2. Problém** (Opíšte problém, nedostatok, ktorý chce projekt riešiť.)

Na internatoch nie je momentálne žiadna takáto stienka aj napriek vysokému počtu priaznivcov tohoto športu. Mnohí preto navštevujú rôzne iné miesta za ktorými musia často zbytočne dlho cestovať.

**3. Východisková situácia** (Opíšte aké možnosti na realizáciu projektu má komunita k dispozícii. Ak je to potrebné, definujte lokalitu v ktorej sa projekt bude realizovať)

Najjednoduchší spôsob ako postaviť takúto stienku je objednať si takúto realizáciu u niektorej z renomovaných firiem.

Druhá možnosť je svojpomocná realizácia. Na Mlynoch pôsobí technické oddelenie s pomocou ktorého by sme mohli vyriešiť niektoré konštrukčné problémy.

Projekt sa bude realizovať v niektorom z priestorov, v akých bývajú aj študovne na Atriakoch.

**4. Predkladateľ a realizátori projektu** (Opíšte konkrétne personálne obsadenie pri projektových aktivitách, skúsenosti, know – how, doposiaľ zrealizované aktivity jednotlivých účastníkov, určte projektových koordinátorov)

Vlado Žilka - Predkladateľ a realizátor projektu som ja. Či bude už fyzicky stavbu realizovať technické oddelenie, firma alebo študenti, určím ja spoločne s kompetentnými osobami.

**5. Cieľ** (Zadefinujte zmeny, ktoré sa projektom dosiahnu.)

Postavením tejto stienky dosiahneme väčšie portfólio športových aktivít pre študentov a ubytovaných, taktiež sa zníži čas strávený cestovaním na iné miesta takýchto stienok a prípadne sa zníži počet ubytovaných študentov, ktorí sedia za počítačom a pojdú si namiesto toho zalietať.

Myslím, že to je tiež zmena ;)



## PROJEKTOVÁ DOKUMENTÁCIA

**6. Cieľová skupina** (Definujte pre aké skupiny ľudí je projekt prioritne určený, kto a akým spôsobom bude môcť výsledky projektu využívať.)

Projekt je určený pre všetky skupiny ľudí. Najmä však ubytovaných študentov VM Mlyny, ktorí majú radi lezecké aktivity a chcú sa treningom zlepšovať v lezení.

**7. Aktivity** (Podrobne opíšte jednotlivé aktivity, ich časový rámec, harmonogram a konkrétny spôsob realizácie, spôsob súčinnosti s internátom)

V prvom rade je potrebné najst konkrétnu studovňu v ktorej by sa takéto niečo mohlo realizovať. Potom nasleduje grafický návrh tejto stienky, ktorý trvá zhruba týždeň. Nasledne sa zrealizuje základná konštrukcia na ktorú sa potom primonstujú platne s dierkami na uchyt chytov. Po dokončení sa namontujú chyty, rozložia sa molytanové alebo iné zariadenia a môže sa liezť..

**8. Rozpočet** (Podrobne rozpíšete jednotlivé položky a spôsob využitia finančných prostriedkov.)

Rozpočet uvádzam v celkovom rozsahu **do 2500 eur**.

V cene je zahrnutý návrh, konštrukcia a drevené platne, chyty a príslušenstvo v podobe skrutiek, matic či iných spojovacích materiálov.

Konkrétne rozpisovaný zoznam položiek a celkový rozpočet je však v momentálnom úplne závislý od spôsobu realizácie spomínaného v bode 3.